
Süti tájékoztató
A cookie-k használatával kapcsolatos tájékoztatás

Mi az a cookie?

A sütik olyan kis szöveges fájlok, amelyeket egy weboldal felhasználhat arra, hogy még 
hatékonyabbá tegye a felhasználói élményt. A jogszabályok szerint a sütiket abban az esetben 
tárolhatjuk az Ön eszközén, ha erre feltétlenül szükség van a weboldalunk működése érdekében. 
Minden egyéb típusú süti használatához az Ön engedélyére van szükségünk. Jelen weboldal 
különféle sütiket használ. A weboldalunkon megjelenő némelyik sütit harmadik fél szolgáltatóink 
helyezik.

Ön bármikor módosíthatja vagy visszavonhatja weboldalunkon a Sütinyilatkozathoz való 
hozzájárulását.

Tudjon meg többet Adatvédelmi irányelvünkben arról, kik vagyunk, hogyan léphet velünk 
kapcsolatba és hogyan dolgozzunk fel a személyes adatokat.

Kérjük, közölje beleegyezési azonosítóját és dátumát, amikor a beleegyezésével kapcsolatban 
hozzánk fordul.

A cookie-k jogszabályi háttere és jogalapja:

Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az Ön hozzájárulása.

A honlap által használt cookie-k főbb jellemzői:

Google Analytics cookie: A Google Analytics a Google elemző eszköze, amely abban segít a 
weboldalak és alkalmazások tulajdonosainak, hogy pontosabb képet kapjanak látogatóik 
tevékenységeiről. A szolgáltatás cookie-kat használhat, hogy információkat gyűjtsön és jelentést 
készítsen a weboldal használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy egyénileg 
azonosítaná a látogatókat a Google számára. A Google Analytics által használt fő cookie a „__ga” 
cookie. A webhelyhasználati statisztikai adatokból készülő jelentések mellett a Google Analytics 
felhasználható arra is, hogy relevánsabb hirdetéseket jelenítsünk meg a Google-termékekben 
(például a Google Keresésben) és szerte az interneten.

Google Search Console cookie: A Google Search Console használatával nem történik közvetlen 
sütik beállítása a felhasználók eszközein. Azonban a Google által használt sütikről és azok gyűjtötte
adatairól a Google általános Adatvédelmi Irányelveiben találhatóak információk.

Az Adatvédelmi Irányelvek szerint a Google szolgáltatásai lehetővé teszik a felhasználók számára, 
hogy szabályozzák, milyen adatokat gyűjtenek róluk, és hogyan használják fel azokat. Emellett a 
Google Search Console használata során a felhasználók adatai csak aggregált formában kerülnek 
megjelenítésre, így nem lehetséges az egyedi felhasználók azonosítása.

Google Tag Manager cookie: A Google Tag Manager olyan eszköz, amely lehetővé teszi a webhely 
tulajdonosai számára, hogy egyszerűen menedzseljék a különböző webanalitikai és marketing 
címkéket a weboldalukon. Azonban az eszköz használata során sütik kerülnek beállításra a 
felhasználók eszközein. Ezért fontos, hogy a weboldal tulajdonosa egyértelműen tájékoztassa a 
felhasználókat arról, hogy milyen sütiket használnak a Google Tag Manager segítségével.



A Google Tag Manager használatához a weboldal tulajdonosának meg kell győződni arról, hogy a 
felhasználók előzetes hozzájárulását kérik az összes olyan sütire, amelyet a Google Tag Manager 
beállít a felhasználó eszközén

Hotjar cookie: A Hotjar egy webanalitikai eszköz, amely lehetővé teszi a webhely tulajdonosai 
számára, hogy megértsék a látogatóik viselkedését, és azonosítsák a felhasználói élmény 
javításának lehetőségeit. Az eszköz használata során sütiket használnak a felhasználók eszközein, 
hogy információt gyűjtsenek a látogatók tevékenységeiről.

A Hotjar cookie-kat használ az alábbi célokra:

• Felhasználói munkamenetek követése: A Hotjar segítségével a webhely tulajdonosai 
követhetik a felhasználói munkameneteket, hogy megértsék, hogyan használják a webhelyet.
Ehhez a Hotjar sütiket használ a felhasználói munkamenetek azonosítására.

• Látogatói magatartás elemzése: A Hotjar segítségével a webhely tulajdonosai elemzhetik a 
látogatók viselkedését, hogy megértsék, mely oldalakon kattintanak, hová gördítenek és 
milyen interakciókat végeznek a webhelyen. Ehhez a Hotjar sütiket használ az adatok 
gyűjtésére.

• Felhasználói élmény javítása: A Hotjar segítségével a webhely tulajdonosai megérthetik, 
hogy hogyan lehet javítani a felhasználói élményt. Az eszköz segítségével például 
azonosíthatják a webhely hibás vagy nehezen használható részeit, és javaslatokat adhatnak a 
felhasználói élmény javítására.

A működéshez szigorúan szükséges cookie-k: Ezek a cookie-k a weboldal használatához 
nélkülözhetetlenek, és lehetővé teszik a weboldal alapvető funkcióinak használatát. Ezek hiányába 
az oldal számos funkciója nem lesz elérhető az Ön számára. Ezen típusú cookie-k élettartama 
kizárólag a munkamenet idejére korlátozódik.

A felhasználói élmény javítását szolgáló cookie-k: Ezek a cookie-k információkat gyűjtenek a 
felhasználó weboldalhasználatáról, például, hogy mely oldalakat látogatja leggyakrabban, vagy 
milyen hibaüzenetet kap a weboldalról. Ezek a cookie-k nem gyűjtenek a látogatót azonosító 
információkat, vagyis teljesen általános, névtelen információkkal dolgoznak. Az ezekből nyert 
adatokat a weboldal teljesítményének javítására használjuk. Ezen típusú cookie-k élettartama 
kizárólag a munkamenet idejére korlátozódik.

Amennyiben Ön nem fogadja el a cookie-k használatát, akkor bizonyos funkciók nem lesznek 
elérhetőek az Ön számára. A cookie-k törléséről bővebb tájékoztatást az alábbi linkeken találhat:

Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-
cookies#ie=ie-11
Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-
computer
Mozilla: https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito
Safari: https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647
Edge: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies
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